

# "ЭКОЛАБ-ДИСТРИБЮШИН ЛТД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЭКОЛАБ-ДИСТРИБЮШИН ЛТД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

:

Регион Московская область

Телефон (903) 363-88-88

ИНН 5056008219

ОГРН 1095027001190

ОКПО 88905269

OKATO 46411000000

Расшифровка Дзержинский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.46.1	Основной	Оптовая торговля фармацевтическими и медицинскими товарами

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭКОЛАБ-ДИСТРИБЮШИН ЛТД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ЭКОЛАБ-ДИСТРИБЮШИН ЛТД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

# Контракт № №209-ОКБ/09-ЗК опубликован 18.04.2011

Сумма	150000 RUB
Заказчик	"Областная клиническая больница", государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ярославской области
Способ	Запрос котировок

#### размещения

Срок исполнения	01.12.2009
Финансирование	
Источник	Ярославская область
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	9388415
Наименование	ИФА-HBsAg (комплект №1)

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭКОЛАБ-ДИСТРИБЮШИН ЛТД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭКОЛАБ-ДИСТРИБЮШИН ЛТД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 06.02.2009. Компания "ЭКОЛАБ-ДИСТРИБЮШИН ЛТД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 140090, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ДЗЕРЖИНСКИЙ, УЛ ЛЕРМОНТОВА, Д 42 и специализируется на Оптовая торговля фармацевтическими и медицинскими товарами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5056008219, ОГРН 1095027001190, ОКПО 88905269.